 Ata da décima quarta reunião ordinária da primeira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos onze dias do mês de junho de dois mil e um, às dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-presidente: Jurandyr Guimarães; Secretário: José Antônio Brasil Caetano; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, Eduardo Pedroso Páscoa, Lucio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza, Sebastião da Costa Rodrigues. Após verificar a existência de número regimental, o sr. Presidente declarou aberta a sessão e solicitou ao sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada por unanimidade. Expediente leitura da correspondência recebida: Convite do presidente da AMM, Tarcísio Delgado, convidando para a posse da nova diretoria eleita para o biênio 2001/2003; Oficio PMSD 110/2001 que encaminha relatório referente a auditoria realizada na prefeitura referente a administração 1997/2000; Comunicado do vereador Jose Antônio Brasil Caetano, ao presidente, comunicando seu desligamento, ou melhor, sua renuncia a função de Secretário da mesa da Câmara Municipal; entrega do parecer 004/2001 ao projeto 004/2001, parecer este que o sr. presidente comunicou ao membro da Comissão que seria apreciado na próxima reunião. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra livre. Em seguida o sr. Presidente comunicou ao plenário que a partir daquele momento a reunião da Câmara teria como objetivo receber o sr. Prefeito Marco Antônio Lins Bastos, o sr. Henry David Granzinolli. Assessor Jurídico da Prefeitura Municipal e o sr. Sergio Matuque, diretor da fundação Dom Cintra que realizou a auditoria na Prefeitura Municipal referente a administração 1997/2000. O sr. Presidente pediu aos vereadores Sebastiao da Costa Rodrigues e o vereador Eduardo Pedroso Pascoa que conduzissem o sr. Prefeito, o Assessor e o diretor à mesa. Em seguida o sr. Presidente convocou a senhora Mariângela Gomes Granzinolli, presidente do PFL, o sr. Jorge Luiz Barbosa presidente do PMDB, o sr. Jose Carlos da Silva presidente do PPS, o sr. Sebastiao Lucio Monteiro de Almeida presidente do PT e o sr. Daniel Mirando de Almeida Granzinolli presidente do PSDB, para compor a mesa. Em seguida o sr. Presidente comunicou que a reunião pedida pelo sr. Prefeito teria como finalidade a entrega oficial do relatório conclusivo da auditoria e bem como uma explanação com referência a auditoria. O sr. Presidente passou a palavra ao sr. Prefeito Marco Antônio Lins Bastos que falou sobre o trabalho realizado pela Fundação, em seguida passou a palavra ao Dr. Henry e ao sr. Diretor da Fundação, que fizeram uma leitura de parte do relatório do que foram acompanhados pelos vereadores e também, pelos senhores presidentes dos partidos políticos presentes. Após a leitura do relatório e alguns esclarecimentos aos presentes, pelo Dr. Henry e pelo sr. Diretor da Fundação Dom Cintra, o sr. Presidente passou a palavra ao sr. Prefeito que agradeceu a todos os presentes. O sr. Presidente, em seguida, agradeceu a todos que compareceram à reunião e comunicou que providencias cabíveis, com referência a documentação que a Câmara está recebendo, serão tomadas. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente encerrou a sessão marcando a próxima reunião para o dia vinte e dois de junho, as dezenove horas. Do que para constar lavrou-se a presente que se aceita será por todos assinada.
